



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ

(вул. Банкова, 5-7, кімн. 214)

(у режимі відеоконференції)

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 30

29 квітня 2020р.

14 год 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Наталуха Д.А.

ПРИСУТНІ: Народні депутати України – члени Комітету: Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Колтунович О.С., Кубів С.І., Лічман Г.В., Мовчан О.В., Приходько Б.В.

Онлайн: Тарута С.О., Руцишин Я.І., Кицак Б.В., Шевченко Є.В. Марчук І.П., Скорик М.Л., Давиденко В.М.

Працівники секретаріату Комітету – Шестопалова В.П., Гаврилів Р.М., Кравченко М.М., Бондаренко О.А., Докієнко Л.О., Дюбенко А.В., Прокопенко Р.Б., Терегейло Ю.В., Дехтярук М.Б., Стьопіна К.А.

ЗАПРОШЕНІ Онлайн:

КІНЗБУРСЬКА
Вікторія Олександрівна

- Народний депутат України;

ЦИМБАЛЮК
Михайло Михайлович

- Народний депутат України;

ПАНАЮТІДІ
Світлана Миколаївна

- заступниця Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;

ВОЛОКІТІН
Данііл Артурович

- заступник директора Директорату конкурентної політики Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;

ЛАХТІОНОВА
Лілія Володимирівна

- директор Департаменту сфери публічних закупівель Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України;

БЕСПАЛОВА
Анна Вікторівна

- заступник директора Департаменту сфери публічних закупівель Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про Антимонопольний комітет України" та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення системи органів Антимонопольного комітету (реєстр. № **3132** від 27.02.2020) (*друге читання*)
суб'єкт законодавчої ініціативи: народний депутат України Підласа Р.А.
2. Проект Закону України про внесення змін до Господарського кодексу України (щодо недопущення нарахування штрафних санкцій за кредитами у період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби COVID-19) (реєстр. № **3297** від 02.04.2020).
суб'єкт законодавчої ініціативи: народний депутат України Кінзбурзька В.О.
3. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про приватизацію державного житлового фонду" щодо надання можливості приватизації житлового фонду, що перебуває в комунальній власності (реєстр. № **3031** від 07.02.2020).
суб'єкт законодавчої ініціативи: народний депутат України Шевченко Є.В.
4. Проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (щодо надання права безоплатної реєстрації особам з інвалідністю та особам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС) (реєстр. № **2030** від 03.09.2020).
суб'єкт законодавчої ініціативи: народний депутат України Тимошенко Ю.В. та інші народні депутати України.
5. РІЗНЕ.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо порядку денного засідання Комітету.

Народний депутат України – член Комітету Колтунович О.С. запропонував розглянути першим питанням проект Закону про внесення змін до Господарського кодексу України (щодо недопущення нарахування штрафних санкцій за кредитами у період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби COVID-19) (реєстр. № **3297** від 02.04.2020).

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний засідання Комітету

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І. Лічман Г.В., Мовчан О.В., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Таруга С.О., Давиденко В.М., Шевченко Є.В., Марчук І.П., Скорик М.Л., не брали участі у голосуванні)

Питання 1.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до Господарського кодексу України (щодо недопущення нарахування штрафних санкцій за кредитами у період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби COVID-19) (реєстр. № **3297** від 02.04.2020), поданого народним депутатом України Кінзбурзькою В.О.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Кубів С.І., Наталуха Д.А., народний депутат України Кінзбурзька В.О.

Народний депутат України – член Комітету Кубів С.І. запропонував врахувати зауваження Головного науково - експертного управління.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Внести проект Закону України про внесення змін до Господарського кодексу України (щодо недопущення нарахування штрафних санкцій за кредитами у період дії карантину, встановленого з метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби COVID-19) (реєстр. № **3297**) на розгляд Верховної Ради України, рекомендувати включити його до порядку денного сесії Верховної Ради України та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу, скоротивши строк подання зауважень і пропозицій наполовину.

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І. Лічман Г.В., Мовчан О.В., Приходько Б.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Руцишин Я.І., Давиденко В.М., Шевченко Є.В., Марчук І.П., Скорик М.Л. не брали участі у голосуванні)

Народний депутат України – член Комітету Колтунович О.С. запропонував другим питанням розглянути проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (щодо надання права безоплатної реєстрації особам з інвалідністю та особам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС) (реєстр. № **2030**).

Питання 2.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (щодо надання права безоплатної реєстрації особам з інвалідністю та особам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС) (реєстр. № **2030** від 03.09.2020), поданого народним депутатом України Тимошенко Ю.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Кубів С.І., Наталуха Д.А., народний депутат України Цимбалюк М.М.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Внести проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань" (щодо надання права безоплатної реєстрації особам з інвалідністю та особам, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС) (реєстр. № 2030) на розгляд Верховної Ради України та за результатами розгляду у першому читанні прийняти за основу, скоротивши строк подання зауважень і пропозицій наполовину.

«за» – 14

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Руцишин Я.І., Давиденко В.М., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І., Лічман Г.В., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л.)

«проти» – 0

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Шевченко Є.В., Марчук І.П. не брали участі у голосуванні)

Питання 3.

СЛУХАЛИ: Інформацію заступника Голови Комітету Підласи Р.А. щодо проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про Антимонопольний комітет України" та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення системи органів Антимонопольного комітету (реєстр. № 3132 від 27.02.2020) (*друге читання*).

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кубів С.І., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Руцишин Я.І.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ:

Поправка № 41 врахувати поправку народного депутата України Буймістер Л.А., виклавши її в редакції Комітету:

Пункт 1 Прикінцевих та перехідних положень доповнити новим пунктом наступного змісту:

«Установити, що повноваження постійно діючої адміністративної колегії (колегій) з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель покладаються на Комісію (Комісії) з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель з дня її (їх) утворення.

Установити, що до моменту призначення уповноважених з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері публічних закупівель та у разі наявності необхідності їх повноваження виконують державні уповноважені Антимонопольного комітету України.»

«за» – 11

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Давиденко В.М., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Приходько Б.В., Мовчан О.В., Марчук І.П., Шевченко Є.В.)

«проти» – 0

«утримався» – 5

(Кубів С.І., Колтунович О.С., Скорик М.Л., Руцишин Я.І., Тарута С.О.)

Рішення прийнято.

Поправка № 22

врахувати поправку народного депутата Тарути С.О.:

«за» – 5

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Кубів С.І., Колтунович О.С., Скорик М.Л.)

«проти» – 0

«утримався» – 10

(Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Мовчан О.В., Марчук І.П., Руцишин Я.І., Приходько Б.В., Давиденко В.М.)

Рішення не прийнято.

(Шевченко Є.В. не брав участі у голосуванні)

Народний депутат України – член Комітету Кубів С.І. запропонував Голові Комітету під час виступу на пленарному засіданні Верховної Ради України від Комітету зробити акцент на правках №№ 8, 10, 11, 22, 23.

УХВАЛИЛИ: Рекомендувати Верховній Раді України прийняти проект Закону України про внесення змін до Закону України "Про Антимонопольний комітет України" та деяких інших законодавчих актів України щодо вдосконалення системи органів Антимонопольного комітету (реєстр. № 3132) в другому читанні та в цілому як Закон з техніко - юридичним опрацюванням.

«за» – 10

(Наталуха Д.А., Кисилевський Д.Д., Підласа Р.А., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Лічман Г.В., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Марчук І.П., Шевченко Є.В.)

«проти» – 1 (Кубів С.І.)

«утримався» – 4

(Тарута С.О., Руцишин Я.І., Колтунович О.С., Скорик М.Л.)

Рішення прийнято.

(Давиденко В.М. не брав участі в голосуванні)

Питання 4.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Комітету Наталухи Д.А. стосовно проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про приватизацію державного житлового фонду" щодо надання можливості приватизації житлового фонду, що перебуває в комунальній власності (реєстр. № **3031** від 07.02.2020).

В обговоренні зазначеного питання взяли участь народні депутати України – члени Комітету: Наталуха Д.А., Кубів С.І., Мовчан О.В., Тарута С.О., Руцишин Я.І.

Народний депутат України – член Комітету Кубів С.І. запропонував розгляд цього законопроекту перенести на наступне засідання Комітету, враховуючи відсутність висновків Кабінету Міністрів України та Головного науково-експертного управління.

Перший заступник Голови Комітету Тарута С.О. вніс пропозицію щодо отримання висновків Міністерства культури України і Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики.

За результатами обговорення члени Комітету

УХВАЛИЛИ: Перенести розгляд проекту Закону України про внесення змін до Закону України "Про приватизацію державного житлового фонду" щодо надання можливості приватизації житлового фонду, що перебуває в комунальній власності (реєстр. № **3031**) на наступне засідання Комітету.

«за» – 13

(Наталуха Д.А., Тарута С.О., Підласа Р.А., Кисилевський Д.Д., Руцишин Я.І., Буймістер Л.А., Кицак Б.В., Колтунович О.С., Кубів С.І., Лічман Г.В., Мовчан О.В., Приходько Б.В., Скорик М.Л.)

«проти» – 1 (Шевченко Є.В.)

«утримався» – 0

Рішення прийнято.

(Давиденко В.М., Марчук І.П. не брали участі у голосуванні)

Інше.

1. Перший заступник Голови Комітету Тарута С.О. запропонував підтримати законопроект, який дозволить ДП «Укрспирт» продовжувати роботу з виробництва дезінфекційних засобів.

2. Народні депутати України - члени Комітету обговорили питання підготовки до засідання Комітету 30.04.2020, на якому планується розглянути Програму діяльності Кабінету Міністрів України. В обговоренні зазначеного питання взяли участь: Наталуха Д.А., Підласа Р.А., Колтунович О.С., Кубів С.І., Буймістер Л.А.

ГОЛОВА КОМІТЕТУ

Д. Наталуха

СЕКРЕТАР КОМІТЕТУ

Я. Руцишин